IZRAVNALNI RACUN 1 - VAJE: DOMACA NALOGA 11

Student (ka): solsko leto /

Dolzino med danima tockama A in B smo (na strehi) opazovali 8-krat in dobili vrednosti, ki so
podane v preglednici 1. Graficen prikaz naloge je na sliki 1.
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Preglednica 1: Izmerjene vrednosti dolzine med Slika 1: Opazovane dolzine d; (i = 1,...,8)
tockama A in B med toc¢kama A in B

S pogojno izravnavo po MNK izravnaj opazovanja in izracunaj optimalno vrednost dolzine D. Iz-
ravnavo izvedi:

o ko predpostavis enake natancnosti opazovanj, ki niso korelirana,

» ko predpostavis razlicne natancnosti opazovanj — opazovanja dy, d4 in dg so izmerjena z 2-krat
slabso natanc¢nostjo in

» ko predpostavis razlicne natancnosti opazovanj — opazovanja dy, ds in dg so izmerjena z 2-krat
slabso natancnostjo in ko predpostavis korelacije med opazovanji — pg,q4, = 0.8



